
Хроника

Председник странке Србија центар (СРЦЕ), Здравко Понош рекао је вечерас да је
већина посланика Европског парламента препознала да власт не води Србију ка ЕУ и да
ће Европској комисији бити тешко да прогура отварање кластера 3.

  

  

Додао је, за телевизију Н1 да то није разлог за ликовање, већ за препознавање кривца,
а то је актуелна власт, саопштило је СРЦЕ.

  

„Тако и Вучићева данашња изјава о изборима служи да прекрије лоше вести из
Стразбура. То је изјава за данас, сутра ће бити нека друга“, казао је Понош.
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Али, како је навео, „са овим дешавањима у ЕУ, њима се више неће тако журити са
изборима, иако покушавају да премосте Закон о РЕМ, који онемогућава да прогласе
неважећим оставке“.

  

„Нема ништа од покушаја да се све то спакује како би се избори збрзали и како би ЕУ
била упрегнута у маркетинг као неко ко помаже, награђује и похваљује ову власт“,
сматра.

  

Хтели су, како је навео, „на тим крилима да покраду изборе, а да ЕУ не може да има ни
приговор због те крађе“.

  

Понош је истакао да власт покушава да кроз парламент још једном прогура нешто што је
противзаконито, као што су, какоје додао, својевремено амнестирали Селаковића од
одговорности за оно што је радио око Генералштаба.

  

Додао је и и да је морално неодрживо да неко каже „ја ћу то да прихватим ако
скупштина донесе такву одлуку“.

  

„То је правно неодрживо. Закон је врло јасан и он дефинише како се постаје и престаје
бити члан Савета РЕМ. Ови људи то више нису. Зато је збуњујуће да неко међу њима ко
је правник уопште размишља о томе“, казао је.

  

Сматра да овој власти треба било какав, а нама, како је навео, треба прави РЕМ.

  

„Свако онај ко мисли да ће окрећући педале Вучићевог бицикла, возити Србију напред –
неће. На том бициклу вози се искључиво Вучић, не вози се ни Србија, ни њени грађани.
То не треба радити, то је у корист штете грађана Србије“, рекао је.
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Политички, како је оценио, „то је давање легитимитета Вучићу да је испунио још то
обећање како би добио отварање кластера, а ни од тога сада нема ништа“.

  

(Данас, Бета)
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